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Насолодження роскішним життям

One&Only Reethi Rah

Загальні відомості

Про готель

У самому серці Мальдівських островів лежить вражаючий простір,
забарвлений у чарівні відтінки бірюзи та індиго. Залитий сонцем курорт,
колись відомий як "Королівський острів", поєднує блакитні лагуни з
м'якими пісками кольору слонової кістки, а зачаровуючі коралові острови
утворюють кільцеподібні атоли.



Розташування: One&Only Reethi Rah - це захоплююча перлина на
атолі Північний Мале, розташована серед мальовничої колекції
коралових атолів, спокійних лагун і незайманих білосніжних пісків.
Велика територія: Курорт займає вражаючу територію в 44 гектари
(109 акрів) і має окружність 6 кілометрів (3,7 милі), прикрашену 12
незайманими пляжами, кожен з яких вкритий м'яким білосніжним
кораловим піском.
Розміщення:  122 вілли курорту непомітно розташовані вздовж
широких бухт острова. Усім гостям надається цілодобове персональне
обслуговування дворецького.
Послуги та сервіси: 6 ресторанів і 2 бари / Дитячий та підлітковий
клуб / Водні види спорту / Наземні види спорту / Художня студія та
гончарний клас / Дайвінг-центр / Спа-центр One&Only / Фітнес-центр /
Урочисті заходи
Клімат: На курорті панує приємний екваторіальний клімат. З
листопада по квітень - легкий і досить сухий; з травня по жовтень
зрідка бувають короткочасні зливи, які змінюються сонячними
променями.
Місцевий час: Для зручності гостей та отримання максимального
задоволення від відпочинку, готель дотримується унікального часового
поясу, переводячи годинник на одну годину вперед від часу Мале. Це
продумане налаштування забезпечує додаткову годину світлового дня
відповідно до GMT+6.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

One&Only Reethi Rah

North Malé Atoll Maldives

T: +960 664 88 00



Reservations@oneandonlyreethirah.com

Категорії номерів

Beach Villas

Grand Beach Villa

Beach Villa with Pool



Beach Villa

Water Villas



Grand Water Villa

Water Villa With Pool



Water Villa

Residences

Grand Sunset Residence



Grand Residence



Харчування

BB – Bed & Breakfast – Сніданки

Бари та ресторани

Ресторани

Botanica Restaurant

Fanditha Restaurant & Bar

Розташований у прихованому оазисі, освітлений м'яким мерехтінням свічок,
ресторан Botanica під майстерним керівництвом Метью Кенні представляє
вишукану кулінарну подорож, зосереджену на філософії "від саду до столу"
та прихильності до суто рослинної кухні. Група кулінарних експертів
ретельно розробила меню, що вшановує сутність свіжості та привабливість
рідкісних природних інгредієнтів, деякі з яких дбайливо зібрані з зелених
овочевих та трав'яних садів ресторану. На гостей чекають чудові страви,
серед яких "Тікка з авокадо", "Сира лазанья" та "Агедаші", які дозволять
гостям повною мірою оцінити чарівне оточення. Кожна страва наповнена
смаком і по-справжньому втілює суть оточення. Кухня: Сезонна / Години
роботи: Відкрито у обрані дні, з 19:00 до 22:30 / Дрес-код: Острівний шик

Непомітно розташувавшись на найпівнічнішому краю острова, Fanditha
пропонує зачаровуючий краєвид на захід сонця. Він запрошує вас відпочити
на диванах, серед арабських килимів і шезлонгів для відпочинку на свіжому
повітрі. Назва "Fanditha", що походить з місцевої мови Дівехі,
перекладається як "магія" і є даниною поваги відомій леді Фандіті, яка
колись благословила цей відокремлений куточок острова. Донині
стародавні "джини" з арабських та мальдівських легенд продовжують ткати
свої містичні гобелени в цьому священному місці. кухня. Кухня:
Близькосхідна / Час роботи: Магічна година: 18:00 до 20:00 / Вечеря: з
19:00 до 22:30 / Дрес-код: Острівний шик



Hoshi Restaurant

Reethi Multi Cuisine Restaurant

Rabarbaro Italian Restaurant

Ресторан Hoshi, який зарекомендував себе в One&Only Desaru Coast, тепер
працює на бездоганних білосніжних пляжах Мальдівських островів,
демонструючи спадковість та вишуканість японської гастрономії.
Натхненний древнім міфом про любов японців до неба, Hoshi поєднує в собі
класичну японську вишуканість із сучасною кулінарною оригінальністю.
Приготуйтеся вирушити у подорож для гурманів, насолоджуючись меню
омакасе найвищої якості та довговічними японськими делікатесами.
Пориньте у витончене мистецтво темпури та насолодіться незрівнянною
свіжістю сашимі, майстерно виготовленими ролами макі та ідеально
сформованими суші нігірі, виготовленими з найкращих інгредієнтів.
Доповніть вашу вечерю ретельно підібраним вибором високоякісних вин та
японського саке, включаючи наше унікальне саке обмеженої серії, створене
у співпраці з поважною саке-пивоварнею Yumegokoro Sake Brewery у
префектурі Фукусіма. Кухня: Японська / Час роботи: Щоденна вечеря: з
19:00 до 22:30 / Дрес-код: Острівний шик

Ресторан Reethi, що складається з трьох окремих обідніх зон, поєднує в собі
криті та відкриті зали з напіввідкритими майданчиками та великою
відкритою терасою, яка витончено поєднує в собі концепції Землі, Вогню та
Води. Меню є святом кулінарного розмаїття, пропонуючи щедрі сніданки та
різноманітні варіанти вечері, включаючи розкішні страви французької
кухні, спокусливі азійські делікатеси та вишукану італійську кухню. Для
тих, хто має вишуканий смак до вина, "Epicure" - це вишуканий винний
льох, який може похвалитися надзвичайним асортиментом з більш ніж 20
000 вин з колекції острова. Окрім того, що Epicure є притулком для
любителів вина, він також слугує затишним рестораном для гурманів та
поціновувачів вина, які можуть насолодитися найвишуканішими стравами у
справді ексклюзивній обстановці. У ресторані Reethi, готель пропонує
страви, що поєднують вишукані смаки, ідеальне оточення та захоплюючі
краєвиди, забезпечуючи незабутню подорож для почуттів гостей. Кухня:
Азіатська, Італійська, Сучасна європейська / Час роботи: Сніданок: з 7:00 до
11:00, Вечеря: з 19:00 до 22:30 / Дрес-код: Острівний шик



Піца, морозиво та італійські закуски біля басейну. Розташований серед
безкрайніх океанських пейзажів, ресторан Rabarbaro запрошує вас
скуштувати страви сільської італійської кухні, пропонуючи спокійну гавань
для неквапливого обіду або освіжаючих напоїв. У Rabarbaro ми
дотримуємося вічних кулінарних традицій Італії, готуючи піцу на дровах та
свіжу пасту, яка відображає суть італійської кухні для комфортного
відпочинку. Меню простягається до навколишнього середземноморського
регіону, пропонуючи різноманітні легкі та смачні страви, що ідеально
доповнюють зачаровуючий краєвид Індійського океану. Rabarbaro - це
місце, де ви зможете відчути справжню італійську кухню, наповнену
прибережною елегантністю, де кожен шматочок викликає дух кулінарного
серця Італії, в той час як ви насолоджуєтесь захоплюючою красою моря.
Кухня: Невимушена італійська / Час роботи: Обід: з 12.30 до 17.00, Вечеря:
з 19.00 до 22.30 / Дрес-код: Повсякденний елегантний

Бари

Rabarbaro & Rah Bar

Fanditha Restaurant & Bar

The Beach Club

Вдень насолоджуйтеся сонячними променями, смакуючи автентичну
італійську кухню, а з настанням ночі пориньте у яскраву атмосферу та живу
енергетику бару. Години роботи 11 ранку - 1 ночі / Післяобідній чай: 17:00 -
18:00 (A la carte) / Обід: 12:30 - 17:00 / Дрес-код: Шик біля басейну, в барі
Rah Bar необхідно взуватися

Дозвольте піску пестити ваші пальці ніг, поки ви насолоджуєтеся напоями з
левантійським впливом та невимушеними стравами в нашому ресторані на
березі моря. Розташований на крайньому північному краю острова, цей
скарб під відкритим небом гарантує справді невимушену атмосферу.
Години роботи: Відкрито щодня в "Чарівні години" з 18:00 до 20:00

Підзарядитися і оживити душу можна в жвавому пляжному клубі. Розбийте
складні думки на менші частини, якщо це необхідно. Дозвольте піску
обійняти ваші пальці ніг, поки ви насолоджуєтесь напоями в стилі Леванту
та невимушеними стравами в нашому закладі на березі моря. Цей перлина
під відкритим небом, розташований на найпівнічнішій точці острова,



гарантує автентичний, невимушений відпочинок, не схожий на жоден
інший. Години роботи: Відчинено щодня на "Чарівні години" з 18:00 до 20:00

Пляж та басейни

Пляж

На величезному приватному острові готелю розташовано дванадцять
мальовничих пляжів з бірюзовою водою та м'яким білим піском.
Неспішна прогулянка вздовж спокійного берега, освіжаюче купання в
тропічному морі, сімейне змагання з будівництва піщаних замків у
відокремленій бухті або гра в пляжний волейбол з друзями на пляжі
ClubOne - ці приголомшливі мальдівські пляжі чекають на ваше
дослідження.

Басейни

Відкрийте для себе три чудових басейни, кожен з яких має унікальний
тропічний фон і захоплюючі особливості. Для тих, хто шукає
підвищеного рівня усамітнення, гості можуть обрати вілли на воді,
пляжні вілли або резиденції, кожна з яких має власний басейн у своєму
ексклюзивному розпорядженні. Посильте свій відпочинок,
забронювавши день у спа-центрі. Тут ви зможете насолодитися
оздоровчим басейном, омолоджуючою паровою банею та сауною,
додавши водний елемент до ваших розкішних процедур.
Затінений сімейний пейзажний басейн курорту демонструє мініатюрні
атоли з гамаками, з пологими вигинами, що майстерно створюють
природні затоки для грайливого плескання та насолоди. Поруч з ним
знаходиться спеціальний басейн KidsOnly з командою пильних
рятувальників, які забезпечують повністю контрольовану розвагу,
особливо на захоплюючій слизькій гірці. Нарешті, коли настане час
розслабитися, зона біля басейну пропонує невеликі шезлонги для
відпочинку та релаксації, забезпечуючи ідеальний час для "міні-Я".
Приголомшливий басейн Lap Pool, зарезервований виключно для
дорослих, - це чудовий 30-метровий простір, що бездоганно
поєднується з лагуною. Його дизайн з ефектом занурення створює



враження, що ви без зусиль пливете в самому серці моря. Ця розкішна
особливість також включає вбудоване джакузі та ретельно
виготовлений кам'яний шезлонг.

СПА та Велнес

One&Only Spa

Відчуйте природне сяйво

Присвятіть час собі 

Пориньте у цілісну процедуру

Насолоджуйтеся різноманітним вибором персоналізованих процедур,
ретельно розроблених відповідно до ваших індивідуальних потреб під час
приватних консультацій з кваліфікованими терапевтами. Пориньте в
омолоджуючу експедицію, яка бездоганно поєднує науку, природу, розкіш і
технології. Дозвольте косметологам створити індивідуальну процедуру для
обличчя ESPA, пристосовану саме для вас, з ретельним підходом, щоб
забезпечити миттєве та тривале сяйво шкіри.

Спа-центр пропонує розслабляючий притулок з терапевтичним басейном,
кришталевими паровими лазнями та саунами. Розпочніть свої спа-
процедури із запису на прийом у розкішному фойє спа-центру,
прикрашеному величними пурпуровими кольорами. Потім прогуляйтеся
розкішними тропічними садами, прямуючи до своїх ексклюзивних спа-
кабінетів, де на вас чекають спокій і омолодження.

Знайомтесь з новою комплексною спа-процедурою, розробленою
ексклюзивно для курортів One&Only Resorts: Резонанс природи від ESPA.
Ця пропозиція базується на двох фундаментальних принципах - екотерапії
та вібраційній енергії, визнаючи, що все на нашій планеті та в нашому тілі
функціонує та взаємодіє за допомогою вібрацій.

Велнес

Відчуйте омолодження за допомогою індивідуально підібраних



процедур під керівництвом наших кваліфікованих терапевтів.
Розташований серед зелених приморських садів, наш спа-центр
гармонійно поєднує розслаблену атмосферу Мальдівських островів з
науково обґрунтованими процедурами краси.
Гості можуть віднайти своє справжнє "я" на приватному райському
острові, взявши участь в ексклюзивному тренуванні зі спортивної
гімнастики Barrecore у приватній обстановці вілли. На тлі іскристого
Індійського океану вони можуть відновити своє тіло та освіжити розум
у повній самоті, насолоджуючись безмежною кількістю занять під час
свого перебування на острові.
На нашому курорті гості можуть відкрити для себе моменти спокою і
турботи про себе. Вони можуть розпочати подорож до ясності через
сеанси медитації під керівництвом інструктора, омолодитися за
допомогою індивідуальних занять йогою в нашому ексклюзивному
надводному йога-павільйоні, а також відчути перезавантаження в
інноваційному басейні Ватсу, першому в своєму роді на Мальдівах. Для
отримання комплексного оздоровчого досвіду вони також можуть
приєднатися до наших запрошених експертів для спеціальних сесій,
спрямованих на розум, тіло і душу.
Після дня відпочинку біля басейну гості можуть продовжити
розслаблятися, відвідавши фітнес-центр з видом на море. Цей сучасний
тренажерний зал може похвалитися вибором обладнання Technogym,
функціональною зоною Queenax на відкритому повітрі, фітнес-соковим
баром та нашим унікальним пляжним сервісом Raw Fitness. Для тих,
хто прагне оптимізувати свій фітнес-подорож, доступні персональні
тренування, що охоплюють цілий ряд дисциплін, включаючи Power
Plate, програми кінезису, їзду на велосипеді, бокс і кікбоксинг.
Відомий експерт з краси Бастьєн Гонсалес об'єднує світи краси та
гарного самопочуття у нашому педі-салоні: Cure Studio by Bastien
Gonzalez. Манікюр: Розбиваючи складні процедури на менші частини,
Гонсалес розробив ексклюзивні процедури для рук і ніг, які
підсилюють природний блиск нігтів, знімають подразнення шкіри,
покращують кровообіг і гнучкість за допомогою точних і
цілеспрямованих масажів.
Перукарня One&Only надає широкий спектр перукарських послуг: від
швидкої сушки феном до освіжаючого фарбування та повного
оновлення стилю. Кваліфіковані перукарі допоможуть гостям досягти
бажаного результату.



Barber&Blade спеціалізується на наданні найкращих послуг з гоління
для джентльменів. Побалуйте себе традиційним вологим голінням, яке
супроводжується нашою фірмовою процедурою для обличчя
"Індійський океан" для бездоганно шовковистої шкіри. Покращить свій
догляд за собою за допомогою ручного догляду та масажу або
зверніться за порадою до нашого експерта з дизайну бороди, щоб
створити бездоганний зовнішній вигляд - і все це в усамітненні нашого
салону для джентльменів.

Діти та підлітки

KidsOnly 

KidsOnly пропонує цілу низку захоплюючих заходів та вражень,
спеціально розроблених для юних гостей, що сприяють самопізнанню
та розвагам. Заходи поділяються на категорії відповідно до вікових
груп: від 4 до 8 років та від 9 до 12 років. KidsOnly пропонується
безкоштовно для дітей віком від 4 до 12 років. Для дітей молодше 4
років доступ до клубних зручностей та участь у заходах можлива лише
у супроводі опікуна або няні (послуги няні надаються за додаткову
плату). Під кваліфікованим керівництвом акредитованих консультантів
маленькі гості мають доступ до спеціальної курортної зони, обладнаної
різноманітними зручностями, включаючи ресторани, творчі заняття,
спортивні майданчики та басейн.

4 – 12  років

OneTribe

Підліткам рекомендується приїхати підготовленими до захоплюючих
експедицій та дослідження островів. У One Tribe вони можуть
зануритися у світ практичних зустрічей та інтригуючих пригод. Під
уважним керівництвом вожатих підлітки мають власну відведену зону
відпочинку, де життєва енергія острова спонукає до пригод, відкриттів
і досліджень. Тут вони можуть розкрити свій творчий потенціал через

13 – 17 років



мистецтво, взяти участь у командних змаганнях та розширити свої
знання про світ, в якому ми живемо.

Спорт та розваги

Водні види спорту

One&Only Reethi Rah - це мрія любителів водних розваг, що
розташувався вздовж приголомшливої шестикілометрової берегової
лінії з 12 незайманими пляжами. Ковзайте над кришталево чистими
водами на водному мотоциклі або здіймайтеся в небо на парасейлінгу.
У центрі водних видів спорту SPLASH ви можете спробувати
флайбординг, катання на банані, кайтсерфінг, каякінг, водні лижі,
вейкбординг, SUP-дошки, сіббоби, катамарани, водні велосипеди,
віндсерфінг та катання на водних мотоциклах.
Немоторизовані водні види спорту (крім катамаранів і кайтсерфінгу) є
безкоштовними для всіх гостей, що дозволяє легко зануритися в
океанські пригоди.
Працює щодня з 9:30 до 19:00

Наземні види спорту

Насолоджуйтеся волейболом, тенісом, скелелазінням і футболом в
готелі One&Only Reethi Rah. Катайтеся на велосипеді та бігайте по 44
акрах острова.
Любителі тенісу можуть пограти на освітлених кортах з тренером. Для
скелелазів "Скеля" пропонує п'ять скелелазних маршрутів з безпечною
системою автоматичної страховки. Серед інших розваг ClubOne -
петанк, пляжний волейбол, бадмінтон, настільний теніс та настільні
ігри для всіх вікових категорій.
Тенісні корти, "Скеля" та футбольне поле знаходяться на території
ClubOne, а інші наземні спортивні споруди доступні за запитом
протягом дня.



Тенісні корти відкриті щодня з 8:00 до 12:00 та з 16:00 до 20:00 /
"Скеля" доступний щодня з 10:00 до 18:00

Дозвілля

Уроки мистецтва та гончарства. ??????? ???????? ???? ? ???? ????????? ?????????? ?? ?????? 
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Дайвінг / Курси дайвінгу / Сноркелінг / Тематичні занурення / Приватні
дайвінг-подорожі та екскурсії / Екскурсії за розкладом / Bubblemaker
(для дітей віком від 8 до 9 років) / Відкрий для себе підводне плавання (
від 10 років і старше; південна програма ознайомлення з підводним
плаванням) / Курс підводного плавання / Курс підводного плавання у
відкритій воді (від 10 років і старше; курси підводного плавання для
початківців із сертифікацією)

Весілля та молодята

Весілля на Мальдівах

Унікальний день вашого весілля

Від інтимних церемоній до приголомшливого поновлення клятв,
святкування важливих подій, гала-вечерь та сліпучих вечірок - наш острів
слугує чудовим тлом для будь-якої події, від якої перехоплює подих. Хоча
гостьові весілля на Мальдівах не є юридично обов'язковими, One&Only
подбає про те, щоб вони стали символом вашого кохання. З відомим
сервісом та кухнею світового класу, команда експертів з організації заходів
втілить ваше бачення в життя. Встановлюючи стандарти для пляжних
весіль по всьому світу, спеціальний координатор свята подбає про кожну
деталь.

Незалежно від того, чи уявляєте ви собі церемонію на пляжі на заході
сонця, в інтимному павільйоні на північному краю острова, романтичну
вечерю в одному з чудових ресторанів або грандіозне святкування під



Виключно для вас

Весільні пакети на Мальдівах

шатром, широкий вибір вражаючих місць обіцяє щось справді надзвичайне
для вашого особливого дня.

Пориньте в інтимну безтурботність острова, всього в декількох кроках від
вашої вілли на березі моря. Дозвольте One&Only провести ваше весілля для
вас, створивши винятково особистий і значущий досвід.

За допомогою досвідченого координатора урочистостей та вибору ретельно
розроблених весільних пакетів гості можуть бути впевнені, що про кожну
деталь, від церемонії до спеціальної служби виїзду, буде ретельно подбано.
Пакет "Обмін обітницями" пропонує інтимне святкування зобов'язань, в той
час як пакет "Легендарне весілля на заході сонця" включає повний набір
послуг, в тому числі церемоніймейстера, квіткові композиції та фотографа,
який зафіксує кожну дорогоцінну мить. Охолоджена пляшка шампанського
та весільний торт, виготовлений на замовлення, допоможуть молодятам та
їхнім гостям розпочати святкування.

Медовий місяць

Відкрийте для себе втілення романтики на приватному острові -
ідеальному місці для початку вашої подорожі як молодят. Пориньте у
відчуття повної свободи та втечіть на свою надводну віллу або пляжну
віллу, де ваш особистий господар задовольнить усі ваші потреби. Для
максимального усамітнення побалуйте себе великою водною віллою з
однією спальнею та приватним басейном, щоб провести медовий
місяць, не схожий на жоден інший.
Досліджуйте незайманий Індійський океан разом, або з власної палуби
вілли, або під час організованих екскурсій з дайвінгу та снорклінгу.
Збагатіть свої враження, зафрахтувавши приватну яхту, і підніміть тост
за своє майбутнє, пливучи на заході сонця, від якого перехоплює подих.
Насолоджуйтесь інтимною вечерею під зоряним небом на пляжі або в
чарівній обстановці ресторану Botanica, розташованого в чарівному
саду шеф-кухаря.



Інфраструктура

Банк

Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Гості можуть насолодитися зручним трансфером з міжнародного
аеропорту Велана до курорту, пропонуючи два розкішні варіанти. Вони
можуть вирушити в неспішну подорож на розкішному катері, яка займе
приблизно 45-55 хвилин, або ж обрати більш швидкий і захоплюючий
варіант - 15-хвилинний трансфер на гідролітаку.


